將演員身份轉變爲資産 澤連斯基已向23個國家在綫演講

界幫助了你們,現在我們也希望如 此。"4月11日,滿臉絡腮胡的烏克 蘭總統澤連斯基,依舊穿着那一件 出鏡率極高的軍緑色T恤,向韓國 議員演講,呼吁韓方向烏克蘭援助 軍事武器

近一個多月以來,澤連斯基 幾乎每天都在向外國議會和政 府發表演講,甚至有時一天要演 講多次,通過在綫視頻不斷將烏 克蘭的聲音傳向亞、歐、美、中 東、大洋洲等地。根據烏克蘭總 統官網發布,自2月底至4月13 日,他至少向23個國家發表在 綫演講,此外還先後在北約峰 會、歐洲理事會和聯合國安理會 等組織發表講話。

當向美國議員演講時,他提 到了珍珠港和911事件;當在德 國聯邦議院演講時,他用柏林墻 唤醒德國人的記憶;當在日本演 講時,核威脅的嚴重性被突出强

在澤連斯基面向不同國家 的演講稿中,似乎都可以找到觸 動對方的共鳴點,并且針對性地 提出要求武器、能源等支持的訴 求。

據英國廣播公司(BBC)報道, 澤連斯基的演講稿均由他自己和 助手利特文(Dmytro Litvin)共同撰 寫,傳達了一系列高度"定制"信 息,以此達到一個緊迫的目的-調動國際社會的支持。但是,西方 國家并未因感動就讓烏克蘭予取

從喜劇演員到戰時總統再到

"1950年代,你們頂住了,世 "演説家",澤連斯基的演講中有多 可以發揮巨大作用。"最後,他還用 少策略和心機?

心態拿捏

"你們至少擁有2萬輛坦克! 烏克蘭要求將你們所有坦克的 百分之一送給或賣給我們! 但我 們還没有得到明確的答復.....在 戰争期間,最糟糕的事情是對求 助者没有明確的答復。"澤連斯 基 3 月 24 日受邀以綫上方式在 北約峰會發表講話,以强烈的語 調要求北約國家提供武器

研究政治修辭的渥太華大 學教授拉扎爾(Nomi Claire Lazar)對澳媒表示,澤連斯基在 演講時有意識地强調"你們是什 麼樣的人,如果辜負了這樣的期 待,那麽你們就應感到羞愧'

他在向韓國議員做演講時 同樣運用了這一手法。"韓國人 民是誰,你們知道保衛國土是什 麼樣子。"澤連斯基指出,在朝鮮 戰争期間,韓國人受到了幫助, 而此時也應該對烏克蘭伸出援 手,提供軍事援助。

拉扎爾認爲,澤連斯基還試 圖將自己樹立爲道德仲裁者。 在意大利衆議院講話時,澤連斯 基稱,俄羅斯總統普京身邊圈子裏 的人都喜歡在意大利度假,他呼吁 不要讓意大利成爲宣戰者的度假 勝地,對俄實施更多制裁。

除了利用羞愧感來提要求, 他還擅長恭維。3月23日,澤連 斯基以綫上方式在日本國會發 表演講時贊揚"日本是亞洲第一 個向俄羅斯施壓的國家",并就 安理會改革表示,"日本的領導力

日語説了謝謝,現場掌聲久久不

顯然,與在英美德所做的演 講不同,澤連斯基在日本的演講 没有過多抨擊性的嚴厲言語,更 多試圖通過柔性表達打動聽衆。

引經據典 3月8日,澤連斯基成爲了 第一位在英國下議院向該國兩 院議員發表視頻演講的外國領 導人。他説:"我們絶不投降,我 們絕不認輸,我們將奮戰到底。

上述表達援引了英國前首 相丘吉爾 1940 年發表的著名演 講《我們將奮戰到底》,當時英國 軍隊正面對德國納粹進攻,被迫 從法國撤軍,盡管這是一次撤 退,丘吉爾當時把這一事件變成 了呐喊,敦促英國人"永不投降"

此外,澤連斯基還引用莎士比 亞筆下《哈姆雷特》中的臺詞,表示 "生存還是毀滅?(To be, or not to be)。答案是要生存"

在3月16日的美國議會上,澤 連斯基模仿馬丁·路德·金的著名 演講《I have a dream》説道"I have a need(我有一個請求),我需要保 護我的天空,需要你的决定,需要 你的幫助。

而在以色列議會的演説中,他 引用了出生在基輔的以色列前總 理戈爾達·梅爾的一句話:"我們打 算活下去。我們的鄰國希望看到 我們死去。這不是一個留有太多 妥協餘地的問題。

"演講可以改變歷史進程。"英 國伯明翰大學的古歷史副教授亨



利特·範德布洛姆對《紐約時報》 説,澤連斯基引經據典是一種量身 定制的策略,爲特定的觀衆群體呈 現一個易于識别的主題,目標是 "讓觀衆走上舞臺"。

唤起共情

戰前,喜劇演員的身份對澤 連斯基來説或許是一種負擔,而 此時他或已將其轉變爲一種資 産。拉扎爾説,"喜劇演員通過 與觀衆的親密聯結謀生,而澤連 斯基通過一種簡單樸實的表演 吸引輿論,自下而上對其他國家 政府制造壓力。

在對加拿大發表講話時,澤 倫斯基打造了一個戰時加拿大的 畫面,以讓對方將心比心,并且還 直呼加拿大總理的名字來拉近距 離。"想象一下,每個人在凌晨4點 開始聽到炸彈爆炸聲響。""賈斯 汀,你能想像你和你的孩子聽到所 有的劇烈爆炸聲嗎? ……這是我 們生活的現實。"

在3月17日對德國聯邦議院 的演講中,澤連倫斯基唤起了人們 對冷戰的回憶,"眼前好像又出現 了一堵墙。這不是柏林墙,而是位 于歐洲中部,位于自由與奴役之間 的墙。

對烏克蘭的鄰國波蘭來說,最 能引起共鳴的或許是兄弟情誼,澤 連斯基在3月11日的講話中不斷 稱波蘭衆議員是自己的"波蘭兄弟 姐妹",并且表示兩國之間有"共同 的價值觀"

澤連斯基并不衹是爲了博取 同情才開始這場在綫巡回演說,而 是爲了獲取大規模援助。然而,他 所能獲取的支援更顯著地體現在 道義層面,直接軍事支援闕如。美 國有綫電視網(CNN)形容澤連斯 基就像"西方的道德良知",他每天 的視頻演説强調了烏克蘭在作戰 時的英雄主義,但殘酷現實是美國 和歐洲領導人面臨着政治和地緣 的紅缕。

在 4 月 10 日美媒 CBS《60 分 鐘》節目中,澤連斯基呼吁美國及 其盟友提供更多軍事援助,"如果 不加快速度,我們很難堅持下去。

巴基斯坦總理被罷免:爲何發生?誰將接班?意味着什麽?

經歷數周的政治動蕩和幾天 的憲法混亂,4月10日凌晨1時,巴 基斯坦國民議會(議會下院)通過 針對總理伊姆蘭·汗的不信任動 議。執政3年零7個月後,伊姆蘭・ 汗的總理任期戛然而止,他也成爲 巴基斯坦歷史上首位遭國民議會 罷免的政府首腦。

人們不免要問,這對巴基斯坦 和世界其他國家,特别是中國意味 着什麽?

·波三折

4月9日上午,巴基斯坦國民 議會召開會議,準備就反對黨聯盟 針對伊姆蘭·汗的不信任動議進行 投票。但執政黨議員通過發表冗 長演講等方式,試圖拖延、推遲上 述議程

直到午夜時分,歷經多次休 會,在國民議會正副議長辭職、執 政聯盟議員離場的情况下,投票終 于開始。投票結果顯示,在國民議 會342名議員中,不信任動議獲得 174票贊成,超過法定要求的半數 以上(172票),總理伊姆蘭·汗遭免

結果公布,反對黨議員歡呼雀 現政府成員難掩沮喪,感慨 "這是巴基斯坦悲傷的一天""劫掠 兩位數通脹,引發民衆不滿。 者歸來,好人被打發回家"。

計劃晚了好幾天。圍繞總理去留, 價。然而,在全球油價上漲背景

●北京中醫藥大學本科

●20餘篇著作

●中國中醫科學院中西醫結合碩士 ●新加坡國立大學醫學院博士

●美國國立衛生研究院腫瘤研究所博士後

●生命科學和國際免疫藥理學雜誌特邀審稿專家

過去兩周,朝野雙方的議會"拉鋸 戰"一波三折。

3月28日,反對黨聯盟以"經 濟社會治理能力不佳"爲由,正式 向國民議會提出總理不信任動 議。但4月3日,國民議會副議長 蘇裏以"可能違憲"爲由,否决該項 動議。隨後,巴基斯坦總統批準總 理建議,宣布解散國民議會,提前 舉行大選

然而7日,劇情再次反轉。巴 基斯坦最高法院作出裁定,國民議 會副議長否决不信任動議的决定 違憲,予以廢止;要求國民議會議 長在9日10時30分前召集國民議 會開會,就不信任動議進行表决。

雙重現實

不信任動議通過後不久,現年 69歲的伊姆蘭·汗離開了總理府, 前往私人住所。這位前板球明星 的總理生涯也告一段落。

從2018年7月帶領正義運動 黨在大選中大放异彩,到如今黯然 離開,不到四年時間裏,鮮明對比 讓人唏嘘。輿論認爲,伊姆蘭·汗 的政治挫敗植根于雙重現實。

-是,經濟困境。

過去幾年,巴基斯坦持續出現 2月,隨着反對派勢頭增强,總理宣 事實上,這場信任表决已比原 布降低并固定國内燃料價格和電

下,上述舉措進一步加大巴長期財 政赤字和國際收支壓力。過去-周,盧比兑美元匯率跌至歷史低 位,巴央行被迫宣布大幅加息。

分析人士稱,巴基斯坦面臨兩 大經濟挑戰:高通脹和快速耗盡的 外匯儲備。兩者又形成惡性循環: 由于外匯儲備减少,貨幣一直貶 值,勢必引發更多通脹。這與前政 府留下的爛攤子有關,也因新冠疫 情而更趨惡化。面對輿論壓力,政 府一直在救火,但并未進行改革。

其次,軍隊態度。

衆所周知,軍隊的態度在巴基 斯坦政治生活中舉足輕重。反對 派稱,軍隊曾幫助伊姆蘭·汗贏得 2018年大選;但最近,圍繞一長串 關鍵任命和政策决定,總理似乎失 去前者支持。

據軍方人士透露,總理糟糕的 政治和經濟管理,拖累軍方形象。 此外,軍政關系緊張也與總理的執 政風格有關。比如,去年10月,當 伊姆蘭·汗拒絕陸軍總司令巴杰瓦 將軍的三軍情報局局長提名時,軍 政分歧進入公衆視野。又如,伊姆 蘭·汗反對美國在巴境内的軍事行 動,但軍方認爲,巴方别無選擇。

有評論稱,當軍方擺出中立姿 基斯坦歷任總理都無法擺脱的一

條潜規則

三大難題

在這個擁有2.2億人口的國家 裏,總理提前下臺不足爲奇。據外 媒統計,自1947年獨立以來,巴基 斯坦共誕生29名總理,但没有一人 完成完整的5年任期(最長爲4年 零兩個月,最短僅爲兩周),幾乎每 人都曾與軍方發生過衝突。

不過,與諸位前任不同,伊姆 蘭·汗成爲巴基斯坦歷史上第一 ·一位通過憲法方式(不信 任投票)被推翻的政府首腦。

"送走"伊姆蘭·汗,人們想知 道,誰將成爲接班人?

最新消息是,國民議會將于4 月11日重新開會,選舉新總理。反 對黨聯盟將組建聯合政府,反對黨 領袖、巴基斯坦穆斯林聯盟(謝裏 夫派)主席夏巴兹·謝裹夫已被提 名爲總理候選人。

盡管在巴基斯坦之外,夏巴 兹·謝裏夫鮮爲人知,但在巴基 斯坦國内,這位現年70歲的謝裏 夫家族成員以高效管理者的身 份聞名遠近,行事風格直接大

他是曾三次擔任巴基斯坦總 理的納瓦兹·謝裏夫的弟弟。分 别軍事行動當天訪俄,激怒了美 態後,總理在議會的支持便開始瓦 析人士説,與納瓦兹不同,夏巴兹 國。下屆政府將不得不努力修補 解,離開衹是時間問題。這也是巴 與巴基斯坦軍方關系很友好。一 旦成爲巴基斯坦第23任總理,他可 系,努力消除損害。

能不會以完全獨立的方式行事,而 是會與其他反對黨及其兄弟制定 集體議程

外界關注,新任總理將如何解 决困擾前任政府的難題:經濟表 現不佳、恐怖襲擊不斷、與前盟 友關系不穩。

首先,沉重的債務、飆升的通 脹和疲軟的貨幣相互叠加,使得 巴基斯坦過去三年增長停滯,復 蘇曙光暗淡。"我們没有任何方 向。"巴基斯坦發展經濟研究所 副所長納迪姆・烏爾哈克説,需 要徹底的政策改革來扭轉經濟 局面

其次,近半年安全形勢呈惡 化趨勢。隨着去年塔利班政權 上臺,阿富汗國内安全形勢有所 好轉,但外溢效應顯現,巴基斯 坦首當其衝。外國在巴基斯坦 的投資建設和人員安全受到威 脅。新政府上臺後,改善安全形 勢迫在眉睫

再者,與美國的關系有待修 伊姆蘭·汗指責不信任動議 背後有美國勢力幹涉。美國對 此予以否認。巴政治分析人士 稱,伊姆蘭·汗在俄羅斯發起特 與這位關鍵武器供應商之間的關

9-039



●馬裏蘭州執照針灸師 接受 CareFirst, Aetna, ●二十多年行醫經驗

獨到的見解。 Cigna, United Healthcare 以及車禍工傷等保險 www.chennmac.com

地址:波城/洛城 8818 Tuckerman Ln, Potomac, MD 20854

<mark>蓋城/德國鎮 4 Professional Dr. #110, Gaithersburg, MD20879</mark> 位于I-270、355大道邊上,大中華超市、Costco、大華超市 (99 Ranch Market)之間,交通停車方便。 3-09-

化療毒副反應等治療有



301-455-5666 陳先生 MyRoofingMan@yahoo.com